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Si utiliza el método push para apilar en la pila gue recibe el mensaje debera implementarlo. Debe
considerar el caso en el que la cantidad de elementos de la pila p sea mayor a la cantidad de componentes
dispo libles en el arreglo receptor del mensaje. Recuerde que para resolver este ejercicio tiene total acceso

a la estructura de la pila que recibe el mensaje.

public class pilaConArreglo<E> implements Stack<E>{
protected E[] p;
protected int tope;
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i pl = ['j% "a’, v, ‘a’] y n = 0 entonces el métedo debera devolver [].
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b) Indique el orden del tiempo de ejecucion de su solucion. Justifigue adecuadam

operaciones del TDA lista funcionan en orden 1.
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iterator()
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